

Иркутск за год посетили десятки vip-персон и делегаций

Если не центр политической и культурной жизни страны, то уж точно не окраина. В минувшем году Иркутскую область посетили десятки правительственных и иностранных делегаций, у нас побывали президент России и патриарх Русской Православной Церкви, с гастролями и концертами в регион приезжали десятки всемирно знаменитых коллективов и мастеров искусств. Иркутск отметил юбилей, область провела несколько международных фестивалей, наконец, наш губернатор выдвинут на пост первого лица государства.

Событие года - визит президента страны и правительственной делегации в Иркутск. В апреле у нас состоялось заседание президиума Госсовета - на тему борьбы с наркоманией. Принудительное лечение зависимых, обязательное прохождение курса реабилитации, ограничение продажи кодеиносодержащих препаратов - только часть озвученных на совещании мер. Президиум также решил привлекать к административной и даже уголовной ответственности владельцев развлекательных учреждений, где были зафиксированы факты продажи наркотиков. Широкому обсуждению подверглась и тема тестирования школьников.

- Меня, в принципе, устроит любой вариант этой деятельности, потому что мы все едины в том, что главное - результат, практически сплошное тестирование - ситуация, когда не тестироваться становится неудобным, - говорит президент РФ Дмитрий Медведев.

Еще одно знаковое событие года - визит в Прибайкалье Патриарха Московского и Всея Руси. В Иркутске Кирилл поклонился мощам святителя Иннокентия Иркутского - в Знаменском соборе. Там же патриарх провел Божественную литургию. Православные начали собираться возле храма за сутки до ее начала. Прямая трансляция службы шла все 4 часа.

Осень в Иркутской области оказалась богата на события. Так, в сентябре Иркутск отметил 350-летний юбилей, а перед ним регион провел 7-й Байкальский экономический форум. В Прибайкалье приехали десятки иностранных делегаций. Правительство России представляли экс-руководитель администрации президента, а ныне спикер Государственной думы Сергей Нарышкин, а также министр регионального развития страны Виктор Басаргин. 14-го сентября высокие гости вместе с главой региона посетили юбилейные объекты.

- У Ледового дворца тяжелая судьба заканчивается. Мы хотим пожелать счастливого будущего. Молодцы и администрация, и губернатор, что приложили такие титанические усилия, - говорит руководитель администрации президента РФ Сергей Нарышкин.

Зима. Декабрь. Выборы в Госдуму России - кульминация политической жизни страны и региона. Расклад сил на ближайшие 5 лет по итогам голосования в нашем регионе получился следующим. Лидер - "Единая Россия" - набрала чуть менее 35 процентов голосов. Второе место у КПРФ - почти 28 процентов. Третье заняла либерально демократическая партия России. И четвертое - справороссы. Таким образом, Иркутскую область в Госдуме шестого созыва будут представлять 6 депутатов. Справоросс Андрей Крутов, либерал-демократ Андрей Луговой, коммунисты Сергей Левченко и Евгений Рульков. А также единоросс Сергей Тен и Антон Романов - от "Народного фронта". Надо отметить, что впервые в Иркутске на избирательных участках работали электронные комплексы обработки бюллетеней.

- Каких-либо жалоб по работе комплексов обработки избирательных бюллетеней не поступало, - говорит председатель Избирательной комиссии Иркутской области Виктор Игнатенко.

И главная новость года - выдвижение губернатора Дмитрия Мезенцева в кандидаты на пост президента страны. В истории России это лишь второй случай, когда руководитель субъекта Федерации идет на выборы главы государства. Дмитрий Мезенцев уже подал соответствующие документы в Центризбирком. Теперь ему предстоит собрать в свою поддержку не менее 2 млн голосов.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)